
問１　講座の内容はいかがでしたか。

5
（よく理解できた）

4 3
（まあまあ）

2 1
（全く理解できなかった）

11(42%) 10(38%) 4(15%) 1(4%) 0
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（大変参考になった）
4 3

（まあまあ）
2 1

（全く参考にならなかった）
18(69%) 6(23%) 2(8%) 0 0
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問３　あなたの事業所でリスクコミュニケーションを行うにあたって、支障となるものは何ですか。（複数回答可）

経費 人手、時間 必要性 その他
3(10%) 20(65%) 6(19%) 2(6%)

問２　この講座について、よかった点、悪かった点など、お気づきになられたことがありましたら具体的にご記入く
ださい。

事業者のためのリスクコミュニケーション講座　アンケート集計結果

アンケート回収枚数　26枚

リスクコミュニケーションの手法がよくわかった。

ロールプレイが良かった、時間が足りなかったという意見が多数ありました。

リスクコミュニケーションの重要さと大切さが身にしみました。
実際のトレーニングが身に付くよい手段だと思います。
実際を想定した内容で、体と雰囲気で覚える（楽しめる）ことができたのが良かった。
傾聴を心掛けることが大事と認識した。

実際にやってみると非常に難しくしっかりとした準備が必要だと感じた。ロールプレイの前にもう少し資料を読む時間が欲し
かった。

リスクコミュニケーションを理解する上で基本となる用語を色々学べました。当事業所では現在リスクコミュニケーションを行う
感じは無いですが、1度やればいいと感じました。

理解できるまでの時間がなかったと思います。1日講座ぐらいでじっくりと取り組めたらと思います。是非また機会を作っていた
だきたいと思います。
模擬体験することで説明の仕方、誠意等々の難しさがよくわかった。その後すぐにグループ討議ができたので共有できた。
住民と企業をチェンジしてのロールプレイが良かった。


